## Construcciones ochoa & Ludeña Cia. Ltd.



ESTUDIO, DISEÑO, PLANIFICACIÓN, CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES RUC. 1191744205001 ZUMBA – ECUADOR

Zumba, 27 de abril de 2018

Señora.

Johanna Soledad Ochoa Jaramillo, Ecuatoriano, con cedula de identidad Nº 1900462571, de 33 años de edad, domiciliada en la ciudad de Zumba, cantón Chinchipe, Provincia de Zamora Chinchipe.

Ciudad.

De mis consideraciones:

La Junta General de Socios, en sesion que se llevo a efecto el 26 de abril de 2018, RESOLVIO NOMBRARLA A USTED COMO PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCCIONES OCHOA & LUDEÑA CÍA. LTDA., POR EL PERÍODO DE DOS AÑOS CONSTANTE EN LOS ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA.

En tal virtud y en ejercicio de su cargo, las atribuciones y deberes son las constantes en la escritura Pública Constitutiva de la Compañía, celebrada el día 23 de febrero de 2012, ante el Notario Segundo del Cantón Loia, y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Chinchipe.

Seguro de que dicho nombramiento será aceptado por usted, le expreso mis felicitaciones y auguro los mayores exitos en tal delicada función.

Con sentimiento de consideración.

Tnigo David Ochoa Jaramillo

Atentamente,

GERENTE GENERAL DE CONSTRUCCIONES OCHOA & LUDEÑA CÍA. LTDA.

Una vez notificado con tal designación, el día de hoy 27 de abril de 2018, ACEPTO el cargo de PRESIDENTA de la Compañía " CONSTRUCCIONES OCHOA & LUDEÑA CÍA. LTDA." Y ofrezco cumplirlo a cabalidad enmarcado siempre en las leyes de la Republica del Ecuador y en el Estatuto de la Compañía.

> CONSTRUCCIONES "OCHOA LUDENA" RUC: 1191744205001

ZUMBA - ECUADOR

Lcda. Johanna Ochoa Jaramillo

PRESIDENTA DE "CONSTRUCCIONES OCHOA & LUDEÑA CÍA. LTDA:"

N° TRAMITE: DOCUMENTO:

Teléfonos: 07308128 - 0981470167 - 0980725144 Dirección: Calle Zumba y Avenida del Colegio



## REGISTRO DE LAPROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CHINCHIPE

QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE.- Que otorga la Junta General de Socios de LA COMPAÑÍA CONSTRUCCIONES OCHOA & LUDEÑA CIA. LTDA", A favor de la señora: JOHANNA SOLEDAD OCHOA JARAMILLO, por el periodo de DOS años, contados a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Chinchipe. Se inscribe en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Chinchipe, en el libro Registro Mercantil, con el número CINCO (5), repertorio número DOCE (12), de fecha veintisiete de Abril del año dos mil dieciocho.

Zumba, 27 de Abril del 2018

Doctora Ruth Liliana-Sozoranga Toledo

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CHINCHIPE



Dirección: 12 de Febrero y Pasaje Chinchipe Teléfono: 072308029 Ext.: 128

Ruthl061@hotmail.com

